



Президент Асоціації, голова Харківської обласної ради **Сергій Чернов**, перебуваючи сьогодні на Зачепилівщині, взяв участь в урочистому відкритті оновленого парку та Алеї пам'яті – міні-проекту «Без історії немає майбутнього», реалізованого в рамках обласного конкурсу.

Проект реалізувався в рамках співробітництва територіальних громад Зачепилівського району. До створення Алеї пам'яті долучилися чотири сільські ради, серед яких: Рунівщинська, Малоорчицька, Новомажарівська та Чернещинська. Договір про співпрацю громади уклали ще навесні, його загальна вартість склала майже 1,5 мільйона гривень, з них понад 749 тисяч надійшли з обласного бюджету.

За словами ініціаторів проекту, раніше територія парку була суцільним пустирем, але за ініціативи активних громадян прийнято рішення облагородити й розширити парк, провести благоустрій зон відпочинку й відкрити Алею пам'яті та велику стелу. «Головне завдання полягає у створенні привабливого культурного осередку в центральній частині селища, який у своєї задумці поєднував би історичну спадщину з сьогоденням. А також у майбутньому в парковій зоні планується започаткувати проведення загально державних заходів, свят, фестивалів та ярмарок».

Сергій Чернов відзначив важливість співробітництва громад для втілення таких масштабних для них проектів, спрямованих як на збереження історичної спадщини та організацію дозвілля. «Громади довели, що заради спільної мети – вшанування пам'яті земляків та створення рекреаційної зони – здатні об'єднати зусилля, щоб разом підготувати якісний проект та знайти кошти для його реалізації. Таким чином, зробити успішний приклад співробітництва громад та ефективної взаємодії із владою», – наголосив голова обласної ради.

Наразі продовжується реконструкція парку. Громади планують у майбутньому в центральній частині селища створити Меморіально-парковий комплекс. На монументі пам'яті, що був встановлений цьогоріч, розмістяться барельєфи загиблих воїнів Другої світової, АТО, воїнів-інтернаціоналістів, чорнобильців, жертв голодомору. Крім того, на території парку знаходиться Свято-Архангело-Михайлівський храм, який у поєднанні з Алеєю пам'яті в майбутньому увійде до Меморіально-паркового комплексу.